

“意外”点火 意外成被告

“央视新址大火案”三名被告对指控提出异议

昨天,“央视新址大火案”继续在北京市二中院开庭审理。经过近两天审理,21名被告人法庭调查全部结束,其中,包括徐威在内的18名被告人对检察机关的指控不持异议,有3人对指控提出异议。

昨天上午9点,法庭继续对被告人进行法庭调查,此前一天,已有11名被告人法庭调查完毕。因牵涉案情简单,法庭对剩下10名被告人调查很快完毕。讯问期间,法庭围绕央视新台址文化中心失火的过程、原因、责任等事项进行调查,也就是检察机关指控的事

实进行调查。

据介绍,21名被告人中,徐威等18名被告人均对检察机关指控不持异议,另有3名被告人不认可检察机关的指控,并提出异议。其中包括央视新址建设工程办公室常务副主任兼北京央视国金工程管理有限公司常务副总经理王世荣。其供述称,事发时自己只是“阴错阳差”地点燃了导火索,他并不负责检方指控的那些工作。据案卷材料显示,当天本应是徐威点火,但徐威当场拧着火炬后,却没伸手去点,他侧身把火炬交到了王世荣面前,说:“请

王主任来点火吧。”这让一旁的王世荣颇感意外。接过火炬,王世荣点燃了导火索。就是这个当时没来得及细想的动作,让他站上了被告席。

法庭调查结束后,庭审于昨天下午进入庭审第二个阶段——质证。21名被告人被押至法庭,集体“审查”公诉人出具的证明他们有罪的证据。经法庭同意,公诉人将证据材料分组向法庭出示,其中包括物证、证人证言、视听资料等证据,被告人、辩护律师一一过目后,对每一组证据发表意见。整个质证过程,21名被告人及其

代理律师均基本认可公诉人出示的证据,质证阶段也因此进展很快。

“按照这一进程,再有一天能够审理完毕。”一名辩护律师说,质证结束后,法庭将进入法庭辩论、最后陈述阶段,所以,整个庭审有望今天全部结束。据介绍,尽管大部分被告人对指控的事实不持异议,但认可指控的事实不一定会认罪,即对指控的危险物品肇事罪提出异议。“围绕这一罪名可能进行几轮甚至多轮辩论,到时肯定会很精彩的!”一名辩护律师说。 据《北京青年报》



距离世博会开幕
还有 37 天

重庆涉黑资产 将公开拍卖转让

名车、名贵首饰……重庆市打黑除恶罚没的资产,近期将进入联合产权交易所公开拍卖转让。前日,重庆联合产权交易所党委书记、董事长刘轶口接受专访,首度对外披露了涉黑资产进场处置的具体模式。

刘轶口说:待处置的涉黑资产包括动产、不动产,例如名车、金银首饰等。涉黑资产中,价值10万元以上的将进行网络竞价,价值10万元以下的进行人工拍卖。为了防范风险,比如出现围标和串标,我们将对拟竞买人信息进行严格保密。具体的做法是,首先通过互联网和报纸公开披露出让信息,之后严卡报名环节,然后进行公开竞价。在报名环节,将专门为报名者设立保证金账户,除联交所指定的工作人员外,其他人一律不能查到底有些什么人报名,之后再行公开拍卖。 据《重庆商报》

今年供地计划 4月5日前要上报

国土部昨天发出通知,要求各地供地计划在4月5日前上报国土部,该部将汇总数据,于4月10日向社会公开各地上报的供地计划并上报国务院。国土部将对上报的不合规的地方2010年住房用地供应计划进行督促整改。 据《北京晨报》

“安全官员”缺席安全生产会

山西省长斥责不良作风

24日上午山西省省长王君在全省安全生产工作会上总结了今年以来安全生产工作的不易成绩。王君表示山西的安全生产形势依然严峻,安全生产还没有把握。

然而就在会议进行过程中,现场参会人员迟到、早退和反复进出现象比较严重,王君省长当即对会议秩序问题提出严肃批评。

会议进行中,山西省副省长李小鹏对会场秩序问题进行了

点名批评,上午十点会中工作人员统计的缺席人员有:“吕梁市安监局局长张志刚、太原市安监局局长杨志凌、晋中市安监局局长李维生、吕梁市国土局局长肖新卯、晋中市国土局局长赵春雷、长治市公安局副局长李江华、吕梁市煤炭局局长吴俊平。”

李小鹏说极个别的部门、单位和个人表现不好,迟到、中途退场和反复退出严重影响秩序,体现了作风、素质和职业素养不高的问题。李小鹏还提出了三个反

问:“这样的态度怎么能够抓好安全生产?”“这样的作风怎么能够做好政府工作?”“这样的素质怎么能够更好地为人民服务?”

王君指出本来全省的安全生产工作没有准备发会议材料,但是开会发了之后部门参会官员拿着发言材料“跑了”,王君怒斥道:“如果把部队带到这个程度,那工作还怎么搞?什么都搞不成!”

安全生产问题一直让煤炭生产大省山西紧绷神经,2009

年山西全省安全生产形势有所好转,各类事故起数和死亡人数下降不小,全省各类安全生产事故死亡人数同比减少1018人,下降27%。其中,一次死亡10人以上事故死亡人数下降72%,煤矿事故起数下降40%,原煤生产百万吨死亡率下降到0.328,亿元地区生产总值事故死亡率下降30%。但是一次事关全省一年安全工作的重要会议却让如此多的安全官员们考试“不及格”。 综合

櫻花吸油烟机
永久免费送网的创导者

跨越经典 成就永恒



金天罗罩

从善变的时尚中升华,凝聚卓越科技与品质,樱花32年执着创造的精髓,汇成一道跨越时空的光芒,成就耀世经典,让品质生活享受永无止境。

32 油网送到家
永久免拆洗
年 SINCE 1978



购机后务必将油网回函卡寄回,或登陆樱花网站登记后才能永久享受免拆洗。

购樱花燃气灶、电热指定精品单件享惊喜折扣,购樱花指定精品套餐享惊喜折扣或赠好礼!

详情请洽各卖场樱花专柜:本次活动仅限江苏省。



樱花卫厨(中国)股份有限公司

各分公司电话: 南京 025-86616260 南通 0513-83535099 无锡 0510-88707418 苏州 0512-65616300 徐州 0516-85737000 常州 0519-85131380 扬州 0514-87854260

我们为您贴心服务